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ПРОБЛЕМИ ТА ПЕРЕВАГИ ПЕРЕХОДУ  

ДО МІЖНАРОДНИХ СТАНДАРТІВ ОБЛІКУ 

 

Сьогоднішні економічні умови, що склалися характеризуються пожвавленням 

міжнародних відносин, стрімким розвитком інвестиційних процесів та поглибленням 

співпраці між суб’єктами господарювання різних країн. В таких обставинах умовою 

прийняття раціональних управлінських рішень є наявність достовірної інформації, в тому 

числі облікової, адже така інформація відображає данні про стан та розмір активів, 

зобов’язань та власного капіталу компанії. При цьому, тенденція розширення 

глобалізаційних та  інтеграційних процесів об’єктивно вимагає запровадження в різних 

країнах світу Міжнародних стандартів фінансової звітності для забезпечення розвитку 

стійких взаємовигідних міжнародних відносин між країнами та підприємствами. на даному 

етапі, законодавчо розпочато реформування вітчизняної системи бухгалтерського обліку та 

фінансової звітності з метою стійкого економічного розвитку та інтеграції України до ЄС. 

Здійснення таких дій надасть можливість усунути економічні і торгівельні бар'єри, що 

існують, а також активізувати прилив іноземних інвестицій. 

Міжнародні стандарти фінансової звітності (МСФЗ) це – набір прийнятих радою з 

міжнародних стандартів фінансової звітності документів (стандартів і коментарів), що 

визначають стандарти, які регламентують правила складання фінансової звітності, 

необхідної зовнішнім користувачам для прийняття ними економічних рішень стосовно 

підприємства. МСФЗ є інструментом реалізації економічної політики, основна мета 

використання якого полягає у забезпеченні прозорості та зрозумілості інформації щодо 

діяльності суб'єктів господарювання [1]. 

Варто зазначити, що є ряд об’єктивних передумов, які вимагають впровадження МСФЗ: 

 уникнення облікового хаосу, коли одна компанія формує звітність за національними та 

міжнародними вимогами, що може збити з пантелику інвесторів, кредиторів; 

 виникнуть переваги для ринків капіталу, що надасть можливість швидше реагувати на 

коливання чи зміни в інформації; 

 це допомога бухгалтерам у формуванні швидкої, правдивої, достовірної інформації [2]. 

Успішне впровадження МСФЗ потребує реалізувати такі завдання: призначити 

відповідальних за адаптацію і впровадження стандартів, визначити перелік суб’єктів, які 

зобов’язані надавати звітність за МСФЗ, розробити заходи з навчання кадрів. Окрім цього, 

процес переходу на МСФЗ не вважається надто складним, оскільки більшість правил та 

принципів національних П(С)БО відповідають, а деякі навіть і дублюють концептуальні 

принципи МСФЗ.  

Вітчизняними законодавчими органами періодично вносяться зміни до П(С)БО з метою 

наближення їх до міжнародних стандартів і скорочення розриву між національною системою 

обліку та загальноприйнятою світовою практикою, таким чином комплексне впровадження 

МСФЗ – це лише питання часу. 

При переході до МСФЗ виникають такі проблеми, які потребують вирішення: 

 необхідно узгодити норми міжнародних стандартів з П(С)БО; 

 узгодження норм бухгалтерського та податкового обліку; 

 розроблення Інструкції з переходу підприємств України на міжнародні стандарти 

фінансової звітності; 
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 привести у відповідність до міжнародних стандартів фінансової звітності 

загальноприйняті принципи бухгалтерського обліку України; 

 усунути непрозорі шляхи спрощення процедури ведення обліку і складання форм 

фінансової звітності [2]. 

Необхідно зазначити, що складання фінансової звітності за міжнародними стандартами 

надає переваги як для підприємств, так і для держави: 

 можливість порівняння показників фінансової звітності компаній з різних країн 

світу; 

 прозорість інформації;  

 довіра потенційних партнерів до звітності, складеної за міжнародними 

стандартами; 

 залучення значних інвестицій може стати одним із елементів економічного 

зростання; 

 надходження інвестицій до держави створить додаткову кількість робочих місць. 

Таким чином, з метою удосконалення та модернізації аспектів ведення бухгалтерського 

обліку та його гармонізації з міжнародними стандартами потрібно розробити систему 

правових засад та методологічних підходів для вирішення наявних проблем. 
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ТРАНСАКЦІЙНІ ВИТРАТИ ІННОВАЦІЙНОЇ ДІЯЛЬНОСТІ 

 

Впровадження та підтримка високого рівня інноваційної активності підприємства є 

одним із найголовніших пріоритетів у сучасних умовах ринкової економіки, адже для 

отримання та утримання ринкових позицій необхідно відповідати сучасним запитам 

суспільства. Проте в умовах економічної нестабільності інноваційній діяльності характерний 

підвищений ризик, пов'язаний з великими обсягами фінансових вкладень довготривалого 

характеру. На кожному з етапів інноваційної діяльності можна виокремити групу витрат, що 

призначені для збільшення ефективності проекту. Для деталізації обліку підприємства, 

виникає необхідність ідентифікувати їх як трансакційні, що становлять витрати на пошук 

інформації, переговори, оформлення стандартизації, захист прав власності та опортуністичну 

поведінку учасників під час пошуку й підписання угод, а також забезпечення  несумлінної 

конкуренції. 

Зарубіжний досвід свідчить, що найбільш перспективними є інвестиції в інновації. 

Розробка та впровадження інноваційних проектів забезпечує зростання 

конкурентоспроможності продукції, вихід на міжнародні ринки, збільшення валового 

національного продукту, що в свою чергу підвищує якість життя населення. Тому з метою 

ефективного управління витратами підприємства постає об’єктивна необхідність оцінки 

трансаційних витрат і способів їх оптимізації. Управління трансакційними витратами 

впливає на фінансові результати діяльності підприємства загалом та інноваційного сегменту 

зокрема. 

Основоположником категорії трансакційних витрат є відомий економіст  Р. Коуз, який 

зазначив, зокрема, що такі витрати здійснюють процес обміну на ринку. Трансакція, котра 

відбувається на ринку, створює додаткову групу витрат, які внаслідок їх походження були 


